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гр. София,  01.03.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 39 състав, 

в закрито заседание на 01.03.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Миглена Николова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 4073 по описа за 2020 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Делото е обявено за решаване на 17.02.21г. С молба от 19.02.21г з.страни Ц. 

молят за отмяна хода по същество , насрочване на открито заседание и допускане 

на един техен свидетел в режим на довеждане, с чийто показания да установят, че 

съществуващата сега ограда между двата имота/материализираната граница 

между тях в сегашния й вид,/ е изградена чак през 2006г.Твърди се, че този факт 

от съществено значение за изясняване на спора, като е останал неизяснен от 

изслушаната СТЕ. 

Съдът намира, че действително  е от значение за изясняване на спорния предмет кога 

и къде точно се е намирала материализираната граница/оградата/, щом във времето 

местоположението й е променяно /за да може да се изведе извод - кога са били или не 

са били завзети придаваемите части по регулация по общата граница съгл. РП85г/. 

Поради което Съдът  

 

                                                        ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТМЕНЯ ПРОТОКОЛНО ОПРЕДЕЛЕНИЕ от 17.02.21г за даване ход на делото. 

ВЪЗОБНОВЯВА ВИСЯЩНОСТТА на производството по д.№ 4073/20г на АССГ. 

 

НАСРОЧВА съдебно заседание за 19.05.21г от 15.00 часа. 

ДА СЕ ПРИЗОВАТ страните. 

 

ДОПУСКА в режим на довеждане 1 свидетел на з.страни Ц., който да свидетелства 

относно момента на изграждане на съществуващата в момента ограда между двата 

имота. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателката и на останалите две з.страни в 7мо 

дневен срок от съобщението да направят и те доказ.искания във връзка с установяване 



кога и къде е била разположена оградата между двата имота. 

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО не подлежи на обжалване. 

ПРЕПИСИ на страните, за сведение. 

 

                                                                           Съдия: 

 
  
 
 


